
 

Digitális kompetencia magabiztosság kérdőív elemzés  

Szombathely, Hungary 

  

 

 

 

 

 

 

 

A kompetencia magabiztosság mérést 45 munkanélküli töltötte ki a 

munkaügyi szervezet segítségével. 

Többségében nők vállalták, legnagyobb részben 46-55 éves, illetve a 36-

45 évesek. Végzettségük elég vegyes, de inkább az iskolázottabbak 

vállalták a kittöltést. A munkanélküliek összetétele ennél rosszabb 

iskolázottságot mutat. 

Az érintettek több mint felének van számítógépe és okostelefonja, de 

elég magas azok aránya is, ) majdnem 43 %) akiknek csak okostelefonjuk 

van. 

43 % jelezte, hogy inkább nem, vagy nem intézi magabiztosan ügyeit 

online, és kicsit több 36 % érzi azt, hogy digitális készségeinek hiányában 

valamennyire hátrányba kerül.  

Szinte mindenki tevékeny az online térben, azonban viszonylag kevesen 

használják tanulásra vagy munkára, mindössze kb. 24 %, és 

álláskeresésre is csak az érintettek fele használja, ami elég kevés. 

A többség nem kerül zavarba, ha online lehet csak ügyet elintézni, de 

majdnem 37 % akit  zavarba hoz. 

Az internet alkalmazását az álláskeresésre többségében jelezték (71 %), 

de a mai digitalizált világban a 29 % is sok, aki nem. Főként, hogy 

majdnem 38 % aki inkább nem, vagy nem mer jelentkezni ha digitális 

jártasságot várnak el. 

A többség választja még mindig a személyes ügyintézést, a munkában 

viszont közel az érintetteknek szüksége volt valamilyen digitális eszköz 

használatára. 

Az eszközök/alkalmazások használatában kb. fele-fele arányban vannak 

magabiztosabbak és a bizonytalanok, és nagyjából igaz ez arra is, hogy a 

munkáltatójuk segítette-e őket felkészítéssel. 

Leginkább barátoktól tanulnak (45 %), és kb.  45 % aki önmaga keres 

oktatást, vagy a munkáltatója által tanul. A munkaügyi szervezetet senki 

nem jelölte. Megkérdeztünk, nincs ilyen fejlesztési lehetőség. A többség, 

közel az érintettek háromnegyede pedig hajlandó lenne tanulni, viszont 

döntően (több mint 50 %) csak kevés időt hajlandók, vagy tudnak 

rászánni, jellemzően heti pár órát. 

A saját készségei megítélésében inkább pozitívabban ítélik meg 

magukat, de még igy is több mint 20 % ítéli gyengének magát. 

Az elemzés is azt igazolja vissza, hogy a munkanélküli emberek digitális 

készségei gyengébben az átlagnál és ami probléma, hogy a fejlesztésük 

nagyon esetleges.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 


